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19 Thblica ma 6 m szcrokosei. Szerokosé jej érodkowej cagici jest 6m
réwna 3m, a knide 7 dwéch jej skrzydel ma tg samp szerokodé.
Jakn?

A)lm  B) 12%m C) 15im D) 175m  E) 2m e

20 Fotele dla pasaieréw w samolocie ustawiono w rzedach ponumerowanych liczbami od 1 do 25
# pominigeiem 13. W jednym # ragdéw sq. tylko 4 fotele, & w kazdym 2 pozostalych rzgdéw jest ich 6.
Tle miejsc dla pasageréw jest w tym samolocie?

A) 120 B) 138 0) 142 D) 144 E) 150

2{W Krainie Crarow jest pigé miast. Kaide dwa miasta laczy tylko jedna droga.
Na mapie widocznych jest tylko siedem drég. Ilu drég nie zaznaczono na mapie?

A) 8 B) 7 Q) 9 D) 2 E) 3




